

Retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato nº 01/2023, oriundo do Pregão Presencial nº 016/2023 realizado pela câmara de Negócio do Polo de Cáceres/MT, para o Município de Porto Esperidião/MT, publicado no Diário Oficial nº 28.494 pelo Extrato de Contrato no dia 08/05/2023, página. nº 13, realizado entre a Contratante EE São Geraldo, CNPJ nº 01.956.022/0001-92, e a Contratada Clayton Aparecido de Barros Souza - LTDA, CNPJ 32.273.137/0001-06 nome fantasia: Panificadora Adorella de Barros Souza - LTDA e a Contratada Thiago Paulo Moraes, CNPJ 30.150.060/0001-51, nome fantasia: Casa de Carne Bom Preço Moraes, ONDE SE LÊ: Contratante: CDCE EE São Geraldo. Contratada: a) Clayton Aparecido de Barros Souza - LTDA, CNPJ 32.273.137/0001-06 nome fantasia: Panificadora Adorella de Barros Souza - LTDA, valor R\$ 105.552,70; b) Thiago Paulo Moraes, CNPJ 30.150.060/0001-51, nome fantasia: Casa de Carne Bom Preço Moraes, valor R\$ 37.947,50. LEIA-SE: Contratante: CDCEEE São Geraldo. Contratada: a) Clayton Aparecido de Barros Souza - LTDA, CNPJ 32.273.137/0001-06 nome fantasia: Panificadora Adorella de Barros Souza - LTDA, valor R\$ 102.109,10; b) Thiago Paulo Moraes, CNPJ 30.150.060/0001-51, nome fantasia: Casa de Carne Bom Preço Moraes, valor R\$ 40.291,10. Cáceres, MT/2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c88ec29e

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar